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p a u t a  DA (15a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO OQ ANQ P E

2023.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOA NOITE A TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou 

por aberta a 03a Sessão Ordinária do 3“ Período do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 08 de agosto

de 2023.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS SENHORES 

VEREADORES.

(FERNANDO CABRAL DE ARRUDA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;*

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA;

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA.

COMPARECERAM

r
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(PRESIDENTE) PEQUENO EXPEDIENTE;

(PRESIDENTE) PECO AO V  SECRETÁRIO QUE REALIZE A 

LEITURA DAS MATÉRIAS RECEBIDAS:

I. REQUERIMENTO N° 47/2023, REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. 

HELENO SANTOS DA SILVA, SERVIDOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, 

MATRÍCULA N° 1046-1, PELO EXCELENTE DESEMPENHO NO 

EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO PÚBLICA, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS.

II. REQUERIMENTO N“ 48/2023, REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. 

ARMANDO PAULINO DE CARVALHO, SERVIDOR DO MUNICÍPIO DE 

SAIRÉ, MATRÍCULA N° 1040-1, PELO EXCELENTE DESEMPENHO NO 

EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO PÚBLICA, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS.

III. REQUERIMENTO N° 49/2023, REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. 

ALMIR LIMA DOS SANTOS, SERVIDOR DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, 

MATRÍCULA N° 396-1, PELO EXCELENTE DESEMPENHO NO 

EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO PÚBLICA, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS.

IV. REQUERIMENTO N° 50/2023, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO 

DE SAIRÉ, EXCELENTÍSSIMO SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE

SEJA PROVIDENCIADA, JUNTO A POLÍCIA MILITAR, A ATUAÇÃO DA 

PATRULHA RURAL NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA,

Zacarias G e$i^crfctfa dos Santos
-Presidente-
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V. REQUERIMENTO N° 51/2023, REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS À ONG 

QUE AJUDA OS ANIMAIS DE RUA “ANJOS DE SAIRÉ”, NESTE 

MUNICÍPIO DE SAIRÉ, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

CABRAL DE ARRUDA.

VL__ ATA DA 4a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3° PERÍODO DE 2023, A QUAL

ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA.

(PRESIDENTE) PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE- FACULTO A 

PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

(VEREADOR) -  MANOEL HERCULANO DA SILVA;*

(VEREADOR) -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;*

(VEREADOR) -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;.

(VEREADORA) -  ALEXANDRA REJANE DA SILVA;*

(VEREADOR) -  JO SÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;*

(VEREADOR) -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA;*

(VEREADOR) -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;»

(VEREADOR) -  DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;»

(VEREADOR) - ZACARIAS PEREIRA DOS SANTOS.'

Zacaria idos Santos
-Presidente-
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( P R F S I D F N T F 3  PASSO PARA OS LÍDERES DE BANCADA- FAÇULTQ 

A PALAVRA AO VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)*

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)*

(PRESIDENTE) CONVIDO OS SENHORES VEREADORES E 

SENHORA VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS:

I. REQUERIMENTO N° 43/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 

ENCAMINHADO PROJETO DE LEI DENOMINANDO: A RUA 

POPULARMENTE CONHECIDA POR RUA DO MERCADINHO DE 

PAULO, NO DISTRITO DE INSURREIÇÃO, POR “AVENIDA VENICIO 

w  MANOEL DE OLIVEIRA” -  INSURREIÇÃO, DISTRITO DE SAIRÉ-PE, DE

AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. EM 

ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONT RÃRIO FIQUEM DE PÉ.

II. REQUERIMENTO N° 44/2023, REQUER AO PREFEITO QUE SEJA 

PROVIDENC TASA DE APOIO, NA

ORDEM DO DIA

APROVADA POR 4 VEREADORES

CAPITAL

-Presidente-

DA VEREADORA
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ALEXANDRA REJANE DA SILVA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR % VEREADORES

III. REQUERIMENTO N° 45/2023, REQUER MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA MARIA LOURDES SILVA, A PRIMEIRA 

FUNCIONÁRIA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, NO DIA 25 DE 

JULHO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR "/' VEREADORES

IV. REQUERIMENTO N° 46/2023, REQUER MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

PROJETO SEMENTES DO VALE, NESTE MUNICÍPIO DE SAIRÉ, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. EM 

ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 

ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR VEREADORES

Zacarias G d tá n Q e ira  dos Santos
-Preéidente-
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V. ATA DA 4a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o PERÍODO DE 2023, EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM

DE PÉ.
APROVADA POR VEREADORES

(PRESIDENTE) Peço ao 2° secretário que faça a leitura do SALMO. 

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 10 

DE AGOSTO DE 2023, as 19:00 horas.

laçarias Gesse/rreira dos Santos
-presidente-
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